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a. Simplifique los siguientes polinomios
1. (5n%-7)+(2n? +12) 6. (-?xzyz)(-SxyZJ)

2.(4x2-2x+3)+(5x2+3x - 7) i i
7. (2 xy?)(12x?)
3.(8x%4+ 3x= 1)« (x2<x+2)
8. (-5n)(n2+n-2)
4. Reste (x2- 10x +4) de (x 2 - 8x - 4)

5. (-5ab)(-2bc ?)

b. Resolver las operaciones que se proponen:
1.) Para evaluar:
(3a°0’ —6a’b* +9ab’ ) (a’D’ +2ab’ ) 5 6a’b* —6a’b’ +6a*b* —2a’p’

3ab’ 2a’b

2.) Para evaluar:

) ;  =5x +11x° 1547
(.\“—3.\‘+l)(x’+.\‘+2)—\ % 4Ty =15 5

: -~
b s b 4

2a° —a’b+4ab-2b* )

s
a +2b

3) L a*b+a’b* - a’b® - ab* J
o a’b—ab?

- —(4\‘3+2.\‘—1)}(‘2.\‘3—x+4)

x*+4x +x? —6x
4)
x+3

9. % xy (5xy? - 10x % y + 15xy)
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c¢. Factorizacion de Polinomios

. 12p+6 6. 10a2b - 15ab + 20ab

2. 27x*=18x?% - 6x 7. 3x2y?-24xy? +48y>

3. 45y ®+30y* 8 Sx% ity +20x*y?

4. 16¢°-12¢*+6¢° 9. 2a(at+3)-5(at+3)

5. 3x%-48x2 10. (2x H3y)(x-2) + (2x H3y)(x13)

d. Factorizacion de Polinomios — Factorice completamente:

1. x*—x—6 6. 3t2+12t-15
A auaaidn 7. 5x% +25x+30
g 8. 6y’ +13y+2
3. x —6x+8 ; :
3 9. 4x*—x-3
4, x*+2x—-24

10. 2x° +2x% —12x

5. y*—-15y+50
11. @’ -3a’-18a
e. Los siguientes productos se utilizan con tanta frecuencia en Algebra que no solo merecen

destacarse, sino que es aconsejable memorizarlos. Se conocen con el nombre de productos
notables y son: (Escribe el nombre de cada producto notable que se presenta)

alx + ) = ax + ay

(x+3)(x =) = x?% = y?
{x +y}2 x4+ 2xy+y2
(x =2 = x2 = Zxy+y?

(x+3)7 = x3 + 3xdy + 3 + 37

(x =317 = x3 = 3xdy+ 3y — )7

(x+a)x+d)=x2+{a+dx+ab

(ax + 8i(cx + d) = acx?® + (ad + bc)x + bd
=y eyt = 27 -7

10 X+ —xy+y?) = 27 + 7
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45-52 ® Simplifique la expresion. Suponga que las letras repre-
sentan nimeros reales.

4. Vr' 46. V"
47. Vi 48, Vit
4. Va'b* 50. Va'bVa'b
51 VVeu* 52. Vs

83-86 ® Racionalice ¢l denominador,

83.

84.

86.

a) —V% b) %
a) % b}\/*é
gk W
a) 1‘!5 m—,“;

7-42 » Ejecute las operaciones que se piden y simplifique.
7. (12x =T} {Sx=—=12) 8. (5-3x)+(2x—-8)
9. 3 +x+1)+ (2 -3x-5)

10 B +x+1)— (2 - —5)

IL (' 4+ 6% —dx+7) = (3x* + 2x — 4)

12. 3(x— 1) + 4(x + 2)

13. 8(2x + 5) = 7(x - 9)

14 4 = 3x + 5) = I = 2x + 1)

1. 22=5n+P(e=1)=("=1)

16. 5(3t — 4) — (P + 2) — 2(t - 3)

108, Poda de un terreno  Cada semana se corta ¢l pasto de

las orillas de un terreno cuadrado de un cierto estaciona-
miento, El resto del terreno permanece intacto para que
sirva como hdbitat de pdjaros y otros pequeiios animales
(véase la figura). El terreno mide b pies por b pies y la
franja podada es de x pies de ancho.
(a) Expligue por qué el drea de la parte podada es
b - (b - 2x)°.
(b) Factorice la expresion del inciso a) para demostrar que
el drea de la parte podada es también 4x(b — x).
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